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Zeitliche Abgrenzung – Multiple Choice

1. Aufgabe    ________________________________________________________________________________

Sie haben Ausgaben für eine Veranstaltung, die vor dem Bilanzstichtag anfallen, aber Aufwand für das folgende 
Jahr darstellen. Wie weisen Sie diese Ausgaben in der Bilanz aus?

1. Als aktive Rechnungsabgrenzungsposten.

2. Als passive Rechnungsabgrenzungsposten.

3. Als sonstige Verbindlichkeiten.

4. Als Rückstellungen.

5. Als Rücklagen.

2. Aufgabe    ________________________________________________________________________________

Die Berliner Eventmanufaktur GmbH hat am Ende des Geschäfsjahres eine Weihnachtsgala durchgeführt.
Auf welchem Konto buchen Sie die Aufwendungen, die zum Jahresabschluss in ihrer Höhe noch nicht genau 
feststellbar sind?

1. Rückstellungen.

2. Passive Rechnungsabgrenzungsposten.

3. Aktive Rechnungsabgrenzungsposten.

4. Rücklagen.

5. Sonstige Verbindlichkeiten.

3. Aufgabe    ________________________________________________________________________________

Die Berliner Eventmanufaktur GmbH hat am 1. Dezember Lagerräume für eine monatliche Miete in Höhe von 
1.600,00 € angemietet. Laut Vertrag ist die Miete vierteljährlich mit 4.800,00 € im Voraus fällig.
Was ist die Folge einer nicht vorgenommenen zeitlichen Abgrenzung?
1. Der Ertrag ist im alten Jahr zu niedrig.

2. Der Aufwand ist im alten Jahr zu niedrig.

3. Der Ertrag ist im alten Jahr zu hoch.

4. Der Aufwand ist im alten Jahr zu hoch.

5. Die nicht vorgenommene Abgrenzung hat keinen Einfuss auf den Unternehmenserfolg.

4. Aufgabe    ________________________________________________________________________________

Wie wird im Jahresabschluss eine periodengerechte Gewinnermitlung erreicht?

1. Durch sachliche Abgrenzungen am Jahresende.

2. Durch Abschreibungen am Jahresende.

3. Durch Bilanzierung am Jahresende.

4. Durch zeitliche Abgrenzungen am Jahresende.

5. Durch die Aufösung von Rückstellungen am Jahresende.

5. Aufgabe    ________________________________________________________________________________

Im Zuge der Jahresabschlussarbeiten werden Rückstellungen gebildet.
Stellen Sie fest, welche Beschreibung in Bezug auf Rückstellungen korrekt ist!

1. Sie betrefen nur die Erfolgsrechnung des kommenden Geschäfsjahres.

2. Sie werden für zukünfige ungewisse Verbindlichkeiten gebildet.

3. Sie erhöhen das Eigenkapital (Stammkapital).

4. Sie werden für Erträge des abgelaufenen Geschäfsjahres gebildet.

5. Sie haben den Charakter von Forderungen.
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Lösungen    _________________________________________________________________________________

1. Aufgabe: Antwort Nr. 1
2. Aufgabe: Antwort Nr. 1
3. Aufgabe: Antwort Nr. 4
4. Aufgabe: Antwort Nr. 4
5. Aufgabe: Antwort Nr. 2
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